

广州市总主题党日活动:

情景党课再现抗疫担当

本报讯 7月8日下午,广州市总工会在第一次全国劳动大会旧址礼堂举办"七一"主题党日活动。广州市人大常委会副主任、市总工会主席唐航浩出席并作专题辅导。

广州市总工会机关全体党员、直属 单位党政领导班子成员和2019年新党 员共120人参加会议。会上,与会党员 集体诵读了《习近平谈治国理政》(第三 卷)相关内容,重温入党誓词。市总工会 通报表彰了"奋斗在第一线"共产党员先 锋岗和共产党员岗位标兵。各级基层党 组织选派党员代表为全体党员展演情景 党课:广州工程技术职业学院展演红色 经典《绣红旗》;广州国际海员俱乐部、广 州第二工人疗养院展演防控新冠肺炎疫 情情景党课,广州员村工人文化宫结合 《牢记初心使命、维护职工合法权益》展 演工会企事业单位在服务职工和维护权 益中的党员风貌,引导全体党员学党史、 颂党恩、跟党走。

会议强调,党的领导是战"疫"胜利的



▼入党宣誓 罗瑞雄/摄

根本保证,工会系统各级党员干部要更加 坚定忠诚担当和爱党爱国的理想信念,把 学习革命传统、传承红色基因作为终身目 标,履职担当,勇于作为,努力维护广大职 工群众合法权益,积极构建和谐劳动关 系,为落实"六稳""六保"工作,奋力推动 广州实现老城市新活力、"四个出新出彩" 作出应有贡献。

据悉,广州市总工会从6月中旬开始开展"七一"系列主题党日活动,包括"党旗下的感悟"主题党日、扶贫济困日爱心捐款、专题民主生活会等形式多样的活动。

(罗瑞雄)



梅州市政府与市总工会召开联席会议

齐抓共管构建帮扶大格局

本报讯 7月7日,梅州市政府与市总工会召开联席会议,传达了广东工会决战决胜城市困难职工解困脱困推进会精神,研究城市困难职工解困脱困工作,明确职责分工,整合部门资源,构建政府和工会齐抓共管的工作大格局。梅州市委常委、常务副市长吴晓晖出席并讲话。市人大常委会副主任、市总工会主席蓝伟东主持会议,市教育局等12个市直部门负责人参加会议。

会议指出,今年是决胜全面建成小 康社会、决战脱贫攻坚之年,做好城市 困难职工解困脱困工作,是决胜全面建 成小康社会、实现第一个百年目标的必然要求,也是巩固党执政的阶级基础和群众基础的现实需求。会议要求,各市直部门要提高认识,有感情有温度地做好解困脱困工作,做到底数清、情况明、帮扶心诚、措施实、标准程序合规,确保打赢城市困难职工解困脱困攻坚战。

会议强调,各市直部门要按照工作方案要求,明确分工,齐心协力,共同抓好解困脱困工作落实。要通过此次联席会议,建立关心关爱困难职工的长效机制,构建市总工会牵头、各市直部门齐抓共管的帮扶大格局,最大限度将困难职工纳人救助

政策体系。市总工会要建立联络机制,主 动加强与各部门的沟通联系,尽快完成困 难职工信息比对工作,加快困难职工解困 脱困退出进度,确保年底前全国级在档困 难职工全部解困脱困。

据悉,2016年以来,全市各级工会通过开展生活救助、助学救助、医疗救助、就业救助和"两节"送温暖等长效化、常态化解困脱困措施,推动城市困难职工解困脱困。梅州市全国级困难职工由2016年的3885户下降至今年6月30日的103户,加上近年来新增或返困的全国级困难职工共有567户。 (涂利)

汕尾市总调研组到海丰督战解困脱困工作

实行动态管理 落实应帮尽帮

本报讯 7月7日,汕尾市人大常委会副主任、市总工会主席李惠文带队到海丰县调研工会工作,开展城市困难职工解困脱困督战。

调研组先后走访慰问了海丰县商业集团公司、交通局等建档立卡困难职工,深入海丰县星际动漫科技发展有限公司、海丰县经济开发区工会联合会调研党建带工建、劳动领域政治安全、职工素质提升、维权帮扶等工作,听取海

丰县总工会关于开展城市困难职工解 困脱困情况汇报,并与海丰县总工会、 乡镇工会、企业工会等有关负责人,以 及企业职工代表座谈,了解工会工作情 况。

调研组要求,各级工会要统一思想,增强做好工会工作的责任感和使命感;要围绕全面决胜建成小康社会,着力做好城市困难职工解困脱困工作。按全总和省总相关政策规定和标

准,多措并举,构建长效机制,对城市困难职工建档立卡,实行动态管理,落实应帮尽帮,确保建档立卡的困难职工解困脱困;要切实加强组织领导,全力以赴完成各项工作任务,团结动员各级工会干部深化落实"店小二"式服务,当好职工娘家人、贴心人,努力以新担当新作为奋力推动工会工作再上新台阶、开创新局面、作出新贡献。

(高少珊)



汕头市总

本报讯 7月7日,汕头市人大常委会副主任、市总工会主席陈向光率慰问组,走访开放广场、第三届亚青会汕头跳水馆改建项目建设工地等,慰问执勤交警、环卫保洁工、市政清疏工、园林绿化工、建筑工等一线作业人员。

每到一处,慰问组都与一线作业人员握手交谈,详细询问他们的工作时间、工作强度、工作环境,对他们积极为和美汕头作出的贡献表示感谢,并嘱咐相关部门负责人一定要做好劳动保护和防暑降温相关措施,保证高温作业条件下职工的身体健康和生命安全。

据悉,汕头市总工会还将走访慰问该市快递小哥、公交车司机、工厂职工以及各重点项目的一线职工。今年市、区(县)两级总工会共安排资金100多万元,为炎炎夏日奋斗在一线的劳动者送去清凉和关怀。 (毛子杰)

肇庆德庆县总

本报讯 7月7日,肇庆德庆县总工会启动夏日送清凉活动,看望慰问奋战在一线的职工,为他们送去清凉消暑慰问品。

慰问组一行先后来到交警执勤地点、少年宫小广场、中医院新院建筑工地、泰禾公司等,看望了正在执勤的交警、环卫工人、建筑工、车间一线职工等。调研组感谢他们为德庆经济社会发展和城市建设所作的突出贡献,希望他们在完成工作任务的同时注意防暑,同时叮嘱随行工会工作人员,要关心一线职工的生活和休息,切实督促企事业单位抓好防暑降温工作和劳动安全保障措施的落实,合理安排作业时间,特别是露天作业要尽量避开高温时段,确保职工身体健康和企业安全生产。

据了解,此次活动是德庆县总工会"春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖"四大品牌活动之一,也是工会关爱职工的一项重要措施。2020年送清凉活动将一直持续到8月下旬,通过走访慰问高温作业人员、赠送防暑降温物品、开展劳动防护、安全生产宣传检查等,让一线职工(农民工)健康、卫生、安全度夏。

(徳庆工)

韶关新丰县总

夜访贫困户助力脱贫攻坚

本报讯 近日,韶关新丰县总工会干部职工利用晚上的时间到帮扶村——长陂村开展脱贫攻坚访贫问效活动,助力脱贫攻坚。

工会干部职工分别走访了10户贫困户,与他们促膝谈心,详细询问贫困户经济收入、教育保障、住房保障、产业发展等方面的情况,并鼓励贫困户要克服困难,坚定信心与决心,在党委政府及相关部门的精准帮扶下,依靠自己的努力过上更加幸福美满的生活。 (李治文)